

A N U N Ţ

Agentia de Dezvoltare Economico-Sociala a Judetului Hunedoara organizează concurs pentru ocuparea postului vacant corespunzător funcției contractuale de executie de Consilier juridic pe perioada nedeterminata , studii superioare in domeniul juridic, din cadrul Serviciului Management si Administrare de Activitati Economice.

Probele stabilite pentru concurs:

21.10.2016 , ora 10⁰⁰ - proba scrisă

27.10.2016, ora 10⁰⁰ - interviul.

Ambele probe se desfășoară la sediul Agentiei de Dezvoltare Economico-Sociala a Judetului Hunedoara, Deva, B-dul 1 Decembrie 1918, nr. 28, jud. Hunedoara.

Dosarele de înscriere la concurs se pot depune până în data de 17.10.2016, ora 16⁰⁰, la sediul Agentiei de Dezvoltare Economico-Sociala a Judetului , e-mail: adeh_hd@yahoo.com tel0354/105676.

Candidații trebuie să îndeplinească condițiile prevăzute de art.3 din Anexa la HG Nr.86/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările si completările ulterioare.

Condițiile specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției contractuale de executie vacantă , perioada nedeterminata , studii superioare de lunga durata in domeniul juridic , de Consilier juridic, din cadrul Serviciului Management si Administrare de Activitati Economice:

- vechimea minima în munca pe o functie similara - 6 luni.
- studii superioare de lunga durata in domeniul juridic .

Activitatea aferentă postului vacant se va desfășura în localitatea Simeria, str. Avram Iancu, nr. 20, judetul unedoara, la sediul Parcului de Afaceri Simeria.

Informații suplimentare se obtinla sediul Agentiei de Dezvoltare Economico-Sociala a Judetului Hunedoara, tel.0354/105676, 0746249269 si pe site-ul agentei www.adeh.ro

Director,
Staier Maria Liana